SUMISERVI S.A.

GUAYAQUIL - ECUADOR

Pet: 39677 - M. 03
Guayaquil, 25 de Septiembre del 2012

Señor
PABLO FERNANDO BACULIMA URGILES
Ciudad.-

Por medio de la presente comunico a ustedes que en Junta General de Accionistas de la Compañía SUMISERVI S.A., celebrada el día de hoy, por unanimidad, resolvió elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma, por un periodo de cinco años y con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social como GERENTE GENERAL de la compañía.

En el ejercicio de su cargo ejercerá individualmente la representación legal y extrajudicial de la compañía.

La compañía **SUMISERVI S.A.**, se constituyó el 22 de Mayo del 2003 mediante Escritura Pública, celebrada ante el Notario Trigésimo del Cantón de Guayaquil Dr. Piero Aycart Vincenzini el 22 de Mayo del 2003 y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón de Guayaquil, el día 2 de julio del 2003.

Muy atentamente

Ing. Raymond de la Torre Peñafiel SECRETARIO AD - HOC

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía SUMISERVI S.A. para el cual he sido elegido, en Guayaquil, Septiembre 25 del 2012.

PABLO E BACULIMA URGILES

C.I. 0102435757

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

26 OCT 2012

RECIBIDO

Hora: 16450 Firma Luy

-- Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:52.916 FECHA DE REPERTORIO:25/sep/2012 HORA DE REPERTORIO:10:40

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticinco de Septiembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía SUMISERVI S.A., a favor de PABLO FERNANDO BACULIMA URGILES, de fojas 102.165 a 102.166, Registro Mercantil número 17.418.

ORDEN: 52916

RAIRMININE HANDING IN MINISTER

Guavanuil 26 de Sentiembre de 2012

\$8.00

REVISADO POR

AB. LETTY JIMENEZ P.
REGISTRADORA MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
SUBROGANTE

